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𝑆𝑎𝑡𝑖𝑠𝑓𝑎𝑐𝑐𝑖ó𝑛 𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 = 𝛽0 +෍
𝑖=1
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𝛽𝑖 𝐷𝑖𝑚𝑒𝑛𝑠𝑖ó𝑛𝑖
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𝐷𝑖𝑚𝑒𝑛𝑠𝑖ó𝑛𝑖
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𝐿𝑒𝑎𝑙𝑡𝑎𝑑 = %𝑅𝑒𝑐𝑜𝑚𝑝𝑟𝑎 + 2 ∗ %𝑅𝑒𝑐𝑜𝑚𝑒𝑛𝑑𝑎𝑐𝑖ó𝑛
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¿

𝑁𝑃𝑆 = %𝑃𝑟𝑜𝑚𝑜𝑡𝑜𝑟𝑒𝑠 −%𝐷𝑒𝑡𝑟𝑎𝑐𝑡𝑜𝑟𝑒𝑠
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Me quedo con el punto 1 y 5, y quizás mezclar los puntos 

2, 3 y 4 en: Clientes de Unimarc y Tottus Express 

consideran a Express de Líder y Santa Isabel como más 

económicos. Además, Santa Isabel podría ubicarse en el 2

puesto de precio económico, ya que solo consideran a 

Express de Líder como un supermercado más barato.
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efectuar su compra?:
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http://www.ceret.cl/
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𝐸𝑟𝑟𝑜𝑟 95% = 1,96
𝑝 1 − 𝑝

𝑛
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